TEMA 4. 22 BACHILLERATO A

1. Calcula el dreay el volumen del tetraedro de vértices A(-2,3,-1), B(5,0,-3), C(5,-2,7), D(-4,-3,0)
{2 puntos}
2. Dados los vectores U = (—3,5,—1), ¥ = (—2,5, —4) . Calcula:

a.
b
€.
d
e

f

Los médulos de iy ¥

El producto escalar y vectorial de esos dos vectores

El dngulo que forman y La proyeccién de % sobre 7

El valor de m para que el vector (1,m,-3) sea ortogonal a i

Un vector unitario ortogonal ai y 7

El 4rea del paralelogramo que tiene por lados los vectores % y & (3 puntos)

3. Calcula el valor de k para que el volumen del paralelepipedo definido por los puntos A(3,2,-1j.
B(-1,3,1), C(k,-4,0) y D(-1,0,-1) sea igual a 15 unidades clbicas. (1,5 punto)

4. Elvolumen de un tetraedro es de 8 unidades cubicas. Si tres de sus vértices se encuentran en los
siguientes puntos A(-2,3,-1), B(-3,1,-1) y C(-2,-1,4) halla las coordenadas del vértice D sabiendo gue
esta en el eje Y. (2 puntos)

5. Halla las coordenadas del vector d(x,y,z), que es perpendicular a los vectores ui3,-3,-1 vy
U(=1,2,—4)yquea -W=-5 siendo W (1,—1,1) (1,5 puntos)
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